
 

  

Καισάρεια, Σινασός, Γκόρεμε, Μαλακοπή 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 03.04         4  ημέρες  

*Άφιξη στην Αθήνα τις πρώτες πρωινές ώρες της 5ης ημέρας 
ρα  

                                                                                                                              

 

 

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
Ανακαλύψτε μαζί με το Versus τα κρυμμένα μυστικά της σε 4 ημέρες! 

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι φόροι 

 



 

  

 



 

  

 

 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Με την τεράστια εμπειρία μας στην περιοχή, διαμορφώσαμε -κατά την ομολογία των ταξιδιωτών μας- 

το πιο πλήρες και γεμάτο πρόγραμμα στην Καππαδοκία. Ένα πρόγραμμα όπως σας έχει συνηθίσει το 

Versus, με ποιοτικές, εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις και έμφαση στο πολιτιστικό στοιχείο. Μεταξύ άλλων, 

το πρόγραμμα ξεχωρίζει για τα παρακάτω:  

✓ Προαγορασμένες πτήσεις με πρωινή άφιξη και βραδινή επιστροφή για να εκμεταλλευτούμε στο 

έπακρο τον χρόνο. 

✓ Εκπλήξεις που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα και αυξάνουν την εμπειρία. Κρυμμένα μυστικά 

που θα μας γνωρίσουν μια άλλη Καππαδοκία, 

✓ Δίνουμε έμφαση στο τοπικό και ελληνικό στοιχείο με ειδικές επισκέψεις-δραστηριότητες που έχουμε 

οργανώσει και δεν θα βρείτε σε άλλα προγράμματα. 

✓ Ξενοδοχείο χτισμένο σε σπηλιά, για μια ανεπανάληπτη διαμονή. 

✓ Δυνατότητα για βόλτα με αερόστατα, μια εμπειρία ζωής! 

✓ Δυνατότητα για βόλτα με άλογα στην ύπαιθρο της Καππαδοκίας 

✓ Δυνατότητα για επίσκεψη σε τούρκικο χαμάμ 

✓ Επίσκεψη σε κτήμα για οινογνωσία 

✓ Βραδινό σόου με τους περιστρεφόμενους δερβίσηδες. 

✓ Ειδικός Έλληνας αρχηγός με εξειδίκευση σε μια ιδιαίτερα απαιτητική σε ξεναγήσεις περιοχή. 

✓ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός Versus Travel. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι αυτό αποτελεί ένα μοναδικό οδοιπορικό στην Καππαδοκία. Οι επιλεγμένες επισκέψεις μας σε 

πόλεις, χωριά, υπαίθρια μουσεία, κλπ. προσφέρουν στους ταξιδιώτες μας μια σφαιρική εικόνα της 

συγκλονιστικής αυτής γωνιάς του κόσμου.  

Ξεκινώντας από την Καισάρεια, καταλήγουμε στο Γκόρεμε, που θα είναι η έδρα μας για τις επόμενες 

4 ημέρες. Από κει, θα επισκεπτόμαστε τα περισσότερα και σημαντικότερα αξιοθέατα της 

Καππαδοκίας (Σινασός, κοιλάδες Γκόρεμε και Πασαμπάγκ, Μαλακοπή). 

 

✓ Εξερευνήστε τους λαξευμένους οικισμούς και τους παράξενους βράχους της Καππαδοκίας.  

✓ Απογειωθείτε με αερόστατο πάνω από την Καππαδοκία για να τη θαυμάσετε… αφ’ υψηλού. 

✓ Κάντε μια βόλτα με άλογο στα όμορφα τοπία της. 

✓ Επισκεφτείτε οινοποιείο για να δοκιμάσετε τα κρασιά της περιοχής. 

✓ Μυηθείτε στον χορό των περιδινούμενων δερβίσηδων στον απόηχο περασμένων εποχών. 

✓ Μπείτε στην υπόγεια πόλη της Μαλακοπής. 

✓ Δείτε το σπίτι όπου έζησε ως σκλάβος ο Άι Γιάννης ο Ρώσος. 

Προσεκτικά και ευρηματικά σχεδιασμένο πρόγραμμα, που γλιτώνει χαμένες ώρες από πτήσεις και 

προσθέτει επιπλέον επισκέψεις, Μέσα σε 4 ημέρες καλύπτουμε την Καππαδοκία με ένα στιβαρό 

πρόγραμμα περιηγήσεων, που καλύπτει όλα τα ενδιαφέροντα: ιστορία, θρησκεία, πολιτισμό, 

οινογνωσία  περιπέτεια! Με διανυκτέρευση σε ένα απίθανο ξενοδοχείο χτισμένο σε σπηλιά στο 

Γκόρεμε, αποφεύγουμε να καλύπτουμε πολλές εκατοντάδες χιλιόμετρα μέσα σε μία και μόνη μέρα, 

και καταφέρνουμε να πραγματοποιήσουμε ένα πρόγραμμα χωρίς να βάζουμε… νερό στο κρασί 

μας. Ένα συγκλονιστικό ταξίδι στην ονειρεμένη Καππαδοκία που εγγυάται αξέχαστες αναμνήσεις.  

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

ΤΚ 1842 03/04/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 03:55 05:25 

ΤΚ 2012 03/04/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΚΑΪΣΕΡΙ   08:20 09:55 

ΤΚ 2023 06/04/2025 ΚΑΪΣΕΡΙ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 22:25 00:05 (+1) 

ΤΚ 1841 07/04/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 01:40 03:05 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές.  

Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική.  

Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας.  

Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής.  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δερβίσηδες 
 
Οι Μεβλεβί Ντερβίς (Δερβίσηδες Μεβλεβί ή Μεβλεβίτες) είναι 

ένα Σουφικό Τάγμα του Ισλάμ. Ο Ιερός Χορός τους, ο 

"Sema", είναι γεμάτος από συμβολισμούς.  

Ντυμένοι στα λευκά, συμβολίζουν την αγνότητα, αλλά όταν 

εισέρχονται στο χώρο που πρόκειται να χορέψουν φοράνε 

μια μαύρη κάπα με καπέλο που συμβολίζει το σκοτάδι και 

το θάνατο. Αφού ακούσουν τους στίχους από το κοράνι 

και τον ύμνο προς τον Προφήτη, αυτοσυγκεντρώνονται 

ακούγοντας το Νέι, το ιερό όργανο των Μεβλεβί, που 

συμβολίζει τον άνθρωπο που αποβάλλει τον εγωισμό του, 

καθώς είναι φτιαγμένο από καλάμι που ο μουσικός το 

τρυπά με πυρωμένο σίδερο.  

Η φωτιά είναι η αγάπη που περνά μέσα από το καλάμι και 

όχι ο αέρας. Στη συνέχεια, οι χορευτές κάνουν τρεις φορές 

το γύρο του χώρου που θα πραγματοποιηθεί η 

ιεροτελεστία - αυτή η κίνηση συμβολίζει τους τρεις δρόμους 

που οδηγούν στο Θεό.  

Ο πρώτος δρόμος είναι της επιστήμης, ο δεύτερος του 

οράματος και ο τρίτος της ένωσης.  

Στη συνέχεια αφαιρώντας τις κάπες τις φιλούν και τις 

εναποθέτουν κάτω, συμβολίζοντας την απαλλαγή από τη 

σάρκα και ότι είναι έτοιμοι πλέον με το χορό τους να 

ενωθούν με τον Θεό.  

Ανοίγοντας τα χέρια τους σαν φτερά, η δεξιά τους παλάμη 

είναι στραμμένη προς τον Ουρανό, ενώ η αριστερή κοιτάζει 

τη Γη, δείχνοντας την Αγάπη που κατέρχεται από το  

Σύμπαν.  

Περνώντας από μέσα τους οδηγείται στη Γη ζεσταίνοντάς 

την και δίνοντάς της πνοή. Θα μπορούσαμε να πούμε πως 

πρόκειται για ένα Πλανητικό Χορό, όπου όλοι οι πλανήτες 

περιστρέφονται γύρω από τον Ήλιο, δεχόμενοι τις 

θεραπευτικές του ακτίνες που διαχέονται μέσα στο Σύμπαν 

- κάτι σαν αγωγός που ενώνει το Σύμπαν με τη Γη. 

Έλα, έλα ξανά οποιοσδήποτε μπορεί 

να είσαι, 

Έλα ξανά, ακόμη κι αν μπορεί  να ΄σαι 

 παγανιστής  ή φλογερός λάτρης. 

Το κέντρο μας δεν είναι της απελπισίας. 

Έλα ξανά, ακόμη κι αν  έχεις καταστρέψει 

τα τάματά σου εκατοντάδες χρόνια, έλα 

ξανά. 

Ποίημα του Μεβλανά γραμμένο στην 

είσοδο του Μαυσωλείου του. 

 



 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

  

 

 PERUNA CAVE HOTEL 
       Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει διαμονή στην καρδιά του Γκόρεμε. Το Peruna Cave Hotel είναι ένα 

μοναδικό κατάλυμα σκαλισμένο μέσα στους βράχους, που συνδυάζει την αυθεντικότητα της παράδοσης 

με σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται στην ιδανική τοποθεσία ώστε να απολαμβάνετε κάθε πρωί το μαγευτικό 

θέαμα των αερόστατων που γεμίζουν τον ουρανό… 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Καππαδοκία,  

η «Χώρα των  

όμορφων αλόγων» 

Υπάρχουν κάποια πράγματα στη ζωή που πρέπει να τα 

δεις. Ένα από αυτά, ειδικά αν είσαι Έλληνας, είναι η 

Καππαδοκία.  

Πρώτον επειδή εκεί θα βιώσεις την ιστορία σου. Και 

δεύτερον επειδή είναι κοντά και το ταξίδι είναι εύκολο αρκεί 

να έχεις τη σωστή καθοδήγηση. Η Καππαδοκία είναι μία 

από τις μεγαλύτερες περιοχές της ανατολικής Μικράς 

Ασίας. Σήμερα το έδαφός μοιράζεται σε πέντε τουρκικές 

επαρχίες: Καισάρεια, Νίγδη, Κιρσεχίρ, Ακσαράι, Νεβσεχίρ. 

Κάποτε, στους ελληνιστικούς και ρωμαϊκούς χρόνους, 

χωριζόταν σε δύο τμήματα, την Ποντιακή Καππαδοκία και 

τη Μεγάλη Καππαδοκία. Για ευνόητους λόγους πλέον η 

Καππαδοκία είναι μία.  

Η ονομασία της δεν ξέρουμε από πού βγαίνει, πράγμα 

παράξενο. Κυκλοφορούν πολλές θεωρίες, ωστόσο η 

επικρατέστερη είναι η περσική, σύμφωνα με την οποία η 

λέξη Καππαδοκία σημαίνει «Η χώρα των όμορφων 

αλόγων». Ίσως αυτό να έχει κάποια βάση… Τα πρώτα 

ευρήματα ζωής στην περιοχή ανάγονται στην Εποχή του 

Χαλκού και οι Καππαδόκες ανέκαθεν είχαν τη φήμη των 

ωραίων και πολιτισμένων έφιππων πολεμιστών. 

Αντιστάθηκαν ακόμα και στον Μέγα Αλέξανδρο, ο οποίος 

αναγκάστηκε να τους δώσει αυτονομία. Γενικώς ο λαός σ’ 

αυτά τα μέρη ήταν πάντα ανυπότακτος αλλά με έντονο 

πολιτισμό – κυρίως επηρεασμένο από τον αρχαιοελληνικό 

και αργότερα τον χριστιανικό.  

Το πιο μαγικό πράγμα σήμερα στην Καππαδοκία είναι το 

φυσικό τοπίο της και ο τρόπος που το εκμεταλλεύτηκαν οι 

κάτοικοι για να χτίσουν μέσα σε αυτό τον πολιτισμό τους. 

Ένα οροπέδιο γεμάτο από ηφαιστειακά πετρώματα που 

δημιουργήθηκε από ακατάπαυστες ηφαιστειακές εκρήξεις 

για 10 εκατομμύρια χρόνια, μέχρι το 2000 π.Χ. Η λάβα 

απλώθηκε, σε διαφορετικές χρονικές περιόδους, σε 

επιφάνεια μεγαλύτερη των 100 χλμ., δημιουργώντας τις 

εντυπωσιακές μορφολογικές συνθέσεις που αποτελούν το 

σεληνιακό τοπίο που ανοίγεται μπροστά μας. Από παντού 

ξεπροβάλλουν απίθανοι βραχώδεις σχηματισμοί, σαν 

τεράστια γλυπτά που απεικονίζουν άλλοτε μανιτάρια και 

λουλούδια, άλλοτε σφήνες και μαχαίρια…Οι πόλεις είναι 

ολόκληρες λαξευμένες μέσα σε βράχους. Υπόγειες, βάθους 

ως 80 μέτρων και υπέργειες στο υψόμετρο των βράχων. 

Κάποτε φιλοξενούσε η κάθε μία μέχρι και 20.000 κατοίκους. 

Μπαίνοντας σε κάποιες από αυτές βλέπεις τα πάντα: 

δωμάτια, κουζίνες, αίθουσες συνεύρεσης, αποθήκες… ή 

ακόμη και κάστρα ολόκληρα! Προφανώς οι πόλεις αυτές 

δημιουργήθηκαν για να προστατευτούν οι κάτοικοι από 

τα έντονα καιρικά φαινόμενα και τις διώξεις ή λεηλασίες. 

Αργότερα μέσα εκεί λειτουργούσαν χριστιανικά 

μοναστήρια. Οι τοιχογραφίες που σώζονται είναι 

εκπληκτικές! Πώς τα βλέπεις όλα αυτά; Εδώ είναι το άλλο 

ωραίο της υπόθεσης: με αερόστατο, όταν ανατέλλει ο 

ήλιος. Τα ατενίζεις από ψηλά, αλλά το αερόστατο 

κατεβαίνει και χαμηλά κοντά στα βράχια.  

Ένα άλλο ενδιαφέρον στοιχείο της περιοχής είναι τα 

περιστέρια… Υπάρχει και η λεγόμενη Κοιλάδα των 

Περιστεριών επειδή εκεί, πάνω στα βράχια, βρίσκουν 

καταφύγιο και φτιάχνουν τις φωλιές τους. Για αιώνες οι 

κάτοικοι τα εμπορεύονταν ως ταχυδρόμους αλλά 

συνέλεγαν και τις κουτσουλιές τους τις οποίες 

χρησιμοποιούσαν ως λίπασμα και ως νόμισμα στην 

ανταλλακτική οικονομία. Δύο σακουλάκια με 

κουτσουλιές αντιστοιχούσαν σε ένα με αλάτι (άλλο ένα 

πολύτιμο αγαθό στην περιοχή). Φυσικά πολλά από τα 

χωριά της Καππαδοκίας ήταν μέχρι την ανταλλαγή των 

πληθυσμών ελληνόφωνα. Κάποια είναι ακόμη, όπως η 

Σινασός, στην οποία μιλούν και ελληνικά. Οι Έλληνες και 

οι Τούρκοι σε περίπου 16-18 χωριά μοιράζονταν και τις 

ίδιες εκκλησίες που λειτουργούσαν σε διαφορετικές ώρες 

της ημέρας και ως χριστιανικοί και ως μουσουλμανικοί 

ναοί. Σήμερα, πέρα από τις αμέτρητες χριστιανικές 

εκκλησίες, το άλλο θρησκευτικό στοιχείο 

(μουσουλμανικό) που πρέπει να δεις είναι οι 

περιστρεφόμενοι δερβίσηδες. Φορούν λευκά και 

περιστρέφονται σε έναν ατέρμονο χορό που καταλήγει 

στην έκσταση και στον εξιλασμό. Αυτό είναι άλλωστε και 

η Καππαδοκία ολόκληρη αν το σκεφτείς…  

Ένας τόπος τόσο μυστηριακός και απόκρυφος, τόσο 

βαθύς και ανάλαφρος, που σε μεταφέρει σε μία άλλη 

διάσταση της ζωής. Και σου προκαλεί ένα αίσθημα, 

παρόμοιο με αυτό της εξιλέωσης. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ  

(ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 

Κωνσταντινούπολης για την Καισάρεια. Άφιξη και 

περιήγηση στην "πόλη των μαυσωλείων", που είναι 

κτισμένη σε ύψος 1.055 μέτρων στο κέντρο σχεδόν 

της Ανατολίας, σε μια εύφορη γεωργική ζώνη με 

ήπιο κλίμα. Το γραφικό μεσαιωνικό της κάστρο 

περιβάλλεται από ογκώδη τείχη και κλείνει την παλιά 

πόλη, που χαρακτηρίζεται από στενοσόκακα και 

χαμηλά σπιτάκια με ταράτσες. 

Στη συνέχεια, θα γευματίσουμε σε ένα εστιατόριο με 

παραδοσιακή ελληνική κουζίνα στη Σινασό, 50 χλμ. 

έξω από την Καισάρεια. Επιστρέφοντας, μας 

περιμένει μια ιδιαίτερη εμπειρία: βόλτα με άλογα 

(προαιρετικό – έξοδα ατομικά & δυνατότητα 

προκράτησης) για να απολαύσουμε έφιπποι τις 

ομορφιές της μαγευτικής Καππαδοκίας το 

ηλιοβασίλεμα! 

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο 

Γκόρεμε (ή Γκιόρεμε, το αρχαίο Κόραμα). 

Διανυκτέρευση.  

 

2η ημέρα: ΓΚΟΡΕΜΕ – ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ  

Σήμερα θα εξερευνήσουμε την Καππαδοκία 

ξεκινώντας με κάτι μοναδικό: Σας προτείνουμε να 

επιβιβαστείτε (προαιρετικό – έξοδα ατομικά & 

δυνατότητα προκράτησης) σε ένα από τα 

αερόστατα και να θαυμάσετε την ιδιόμορφη και 

μοναδική θέα από ψηλά. Μια εμπειρία ζωής που 

δεν χάνεται! 

(Το Versus δεν φέρει καμία ευθύνη αν η προαιρετική 

εκδρομή με τα αερόστατα δεν πραγματοποιηθεί λόγω 

καιρού ή άλλων λόγων.) 

Συνεχίζουμε με το Ανοιχτό Μουσείο του Γκόρεμε 

(Κόραμα), σε μια πανέμορφη κοιλάδα γεμάτη 

φυσικές πυραμίδες! Ο σχηματισμός της συνδέεται 

με την ηφαιστειακή δραστηριότητα του Αργαίου 

όρους. Αλλεπάλληλα στρώματα ηφαιστειακού 

υλικού κάλυψαν τη φυσική λεκάνη, δημιουργώντας 

μία μοναδική φυσική σύνθεση, που το 1985 

χαρακτηρίστηκε από την UNESCO μνημείο φυσικής 

κληρονομιάς. 

Εκεί, υπάρχουν περισσότερες από 360 λαξευτές 

εκκλησίες, ανάμεσά στις οποίες και η πιο ξακουστή, 

η Σκοτεινή Εκκλησία του 11ου αιώνα. Το όνομά της 

οφείλεται στον ελάχιστο φωτισμό που μπαίνει στο 

εσωτερικό της από έναν μικρό φεγγίτη. Έτσι, οι 

αγιογραφίες της έχουν διατηρηθεί σε πολύ καλή 
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κατάσταση.  

Αναχωρούμε για  την κοιλάδα Πασαμπάγκ, γνωστή 

και ως Κοιλάδα των Μοναχών (αφού ζούσαν 

πρωτοχριστιανοί στην περιοχή, 

συμπεριλαμβανομένου και του Αγίου Παύλου). 

Σειρά έχει η κοιλάδα Zelve, με τις μοναδικές σπηλιές 

της, μέσα στις οποίες θα δείτε 15 εκκλησίες της 

βυζαντινής περιόδου! 

Ώρα για οινογνωσία, αφού το ηφαιστειακό έδαφος 

της περιοχής, ευνοεί ορισμένες ποικιλίες σταφυλιού. 

Έτσι, θα επισκεφτούμε έναν αμπελώνα για να 

γευτούμε τα κρασιά της περιοχής. 

Η μέρα τελειώνει με τον καλύτερο τρόπο: μια 

επίσκεψη (προαιρετικό – έξοδα ατομικά & 

δυνατότητα προκράτησης) σε τούρκικα λουτρά! 

Ύστερα από μια γεμάτη μέρα, επιστρέφουμε στο 

ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.  

 

3η ημέρα: ΓΚΟΡΕΜΕ – ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ  

Συνεχίζοντας την περιήγησή μας στην Καππαδοκία, 

θα κατευθυνθούμε προς τη Μαλακοπή (Derinkuyu), 

μια υπόγεια πόλη που λαξεύτηκε στον εξαιρετικά 

μαλακό πωρόλιθο ενός λόφου με παρεκκλήσια, 

κελιά, αποθήκες, δωμάτια διαμονής, κλπ. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το σπίτι όπου ζούσε 

ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος. Εκεί έζησε ως σκλάβος, 

αφού πουλήθηκε σε Τούρκο αξιωματικό, αλλά πάρα 

τις αφόρητες πιέσεις, δεν αλλαξοπίστησε ποτέ.  

Το βράδυ θα απολαύσουμε ένα θέαμα μοναδικό: 

τον χορό των δερβίσηδων, που υπό τους ήχους 

παραδοσιακής θρησκευτικής μουσικής, 

περιστρέφονται γύρω από τον εαυτό τους, ενώ 

ταυτόχρονα κινούνται κυκλικά σε όλη τη σκηνή. 

Εκστατικοί και γεμάτοι χάρη, πραγματικά θα σας 

εντυπωσιάσουν.  

 

4η ημέρα: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Κάνουμε τις τελευταίες μας βόλτες και το απόγευμα 

οδηγούμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής.  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 

καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, 

χωρίς ωστόσο να παραλειφθεί καμία 

από τις επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 



 

  

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές  

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* 

 

Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 03.04 

1.139 € 
Με τους φόρους 

1.289 € 
Με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.389 € 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 265€ 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

 Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Απαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε παρακάτω την ειδική προσφορά 

«StopOver Athens» 

* Αναχωρήσεις από Κύπρο 
 Με τους φόρους και το αεροπορικό Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα. 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα 

και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 

  

 
 

5η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ 

Άφιξη τα ξημερώματα της 5ης ημέρας. 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια. 

➢ Ξενοδοχείο σε σπηλιά στο Γκόρεμε.  

➢ Βραδινό σόου με τους περιστρεφόμενους 

δερβίσηδες. 

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά 

Versus Travel. 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων & 

επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. 

Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 

επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων 

όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 

δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε 

πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 

ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των 

καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  (προαιρετικά) 

➢ Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς 

χώρους (πληρώνονται τοπικά περίπου:  

€ 70 (λόγω της αστάθειας του νομίσματος της 

Τουρκίας υπάρχει ενδεχόμενο αύξησης του 

κόστους εισόδων  από τον οργανισμό 

τουρισμού της Τουρκίας  καθώς αναλόγως της 

ισοτιμίας αναπροσαρμόζουν το κόστος 

εισόδου) 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

  

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική 

παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του 

διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού 

υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 

κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 

προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 350€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας 

μια ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/


 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar 

αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versus-

travel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς»  

 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 



 

  

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στη Λεωφόρο Συγγρού, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές 

συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό 

τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live 

μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις 

αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 



 

  

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 



 

  

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


